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R E Q U E R I M E N T O Nº. 180

SESSÃO ORDINÁRIA DE 28/3/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Estamos vivendo uma época muito complexa com números 
altíssimos de problemas na saúde coletiva e nos equipamentos públicos de saúde.

A finalidade do Protocolo de Saúde (Protocolo de Manchester) tem o 
intuito de proporcionar aos contribuintes/paciente e aos profissionais de saúde uma 
classificação no sentido de priorizar a urgência e emergência em relação aos 
atendimentos e consultas médicas.

Acreditamos que, ações que buscam efetividade, eficiência e 
eficácia da prestação de serviço à comunidade sejam pautadas dentro dos objetivos 
do milênio que transcendem a pessoalidade e as barreiras físicas (paredes) dos 
equipamentos de saúde, ou seja, a internet poderá ser um facilitador para a 
otimização do tempo e das grandes filas que permanecem nesses espaços.

A informação e sua velocidade poderão estar atreladas aos 
aplicativos de celular e computador, pois, acredita-se que muitos dos procedimentos 
que podem minimizar o tempo e as filas de uma unidade hospitalar são através de 
um uma rede que comporta a informação da fila.

A teoria de filas é ramo de probabilidade que estuda sua formação, 
através de análises matemáticas precisas e propriedades mensuráveis das filas. Ela 
provê modelos para demonstrar previamente o comportamento de um sistema que 
ofereça serviços cuja demanda cresce aleatoriamente, tornando possível 
dimensiona-lo de forma a satisfazer os clientes a ser viável economicamente para o 
provedor do serviço, evitando desperdícios e gargalos.

Assessorar e apresentar propostas ao Poder Executivo Municipal e 
Estadual com intuito de fomentar a implantação de um aplicativo de internet para 
organização e otimização das filas no Pronto Socorro Adulto e Infantil.

Referenciar é de suma importância neste momento e um grande 
alento para a realização de tal instrumento, pois, podemos referendar este aplicativo 
ao aplicativo, “HC EM CASA” utilizado pelos contribuintes, pacientes, profissionais 
de saúde do Hospital das Clinicas da Faculdade de Medicina de Botucatu (HCFMB).

O “HC EM CASA” foi desenvolvido pelo responsável do CIMED 
(Centro de Informática Médica) do HCFMB, o Senhor Marcelo Roberto Martins, cujo 
qual, tem expertise para a realização e compreensão da aludida matéria. 
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Parte integrante do Requerimento nº 180/2022

Diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Saúde, 
DR. ANDRÉ GASPARINI SPADARO e ao Superintendente do Hospital das Clinicas 
da Faculdade de Medicina de Botucatu, ANDRÉ LUÍS BALBI, solicitando, nos 
termos da Lei Orgânica do município, a possibilidade de requisitar aos 
desenvolvedores do aplicativo “HC EM CASA” a opção de gerenciamento, 
monitoramento e gestão da fila nos Prontos Socorros Adulto e Infantil.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 28 de março de 2022.

Vereadores Autores:

LELO PAGANI
PSDB 

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

MARCELO SLEIMAN
                           UNIÃO 

ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANO

PALHINHA
                                                             UNIÃO
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=KA088X8VG6U31RGC, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: KA08-8X8V-G6U3-1RGC

Câmara Municipal de Botucatu, 28 de março de 2022
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